

Caractéristiques :

Couleur fleur:

Couleur feuillage : Vert

Hauteur: 0 cm
Feuillaison: aucune
Floraison(s): aucune
Type de feuillage: caduc
Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol:

Silhouette : Non précisé



GINKGO biloba 'Fastigiata Blagon'

-> Accéder à la fiche de GINKGO biloba 'Fastigiata Blagon' sur www.pepiniere-bretagne.fr

DESCRIPTION

Informations botaniques

Nom botanique : GINKGO biloba 'Fastigiata Blagon'

Famille: Ginkgoaceae

Description de GINKGO biloba 'Fastigiata Blagon'

Le GINKGO biloba 'Fastigiata Blagon' est une sélection au port colonnaire pouvant atteindre 8 à 10 m de hauteur.

Le GINKGO biloba, ou arbre aux quarante écus, est un conifère caduc, dont on retrouve des traces durant l'ère tertiaire. Ce dinosaure est assurément le plus connu des arbres très anciens. De la famille des ginkgoaceae, il était largement répandu sur l'Europe, avant d'être repoussé vers la Chine, d'où sont originaires les arbres actuels. La zone dans laquelle cet arbre à été retrouvé est en fait très restreinte. Il a donc failli rejoindre tous les autres fossiles éteints de nos jours. De croissance plutôt lente les premières années, il développe par la suite une structure plutôt érigée avec des branches irrégulièrement disposées sur le tronc, pouvant atteindre 25 à 30 m de hauteur. Les feuilles très caractéristiques sont flabelliformes, relativement épaisses vert moyen. Durant l'automne, le feuillage prend une teinte extraordinairement dorée avant de tomber. C'est une plante dioïque. Les fleurs mâles groupées en chatons, les femelles solitaires sur de longs pédoncules. Durant l'automne, des fruits de la forme d'une mirabelle apparaissent sur les arbres femelles répandant une odeur fort peu agréable en pourrissant. C'est un arbre qui apprécie des terrains riches et humifères, restant frais durant l'été, mais qui est aussi très tolérant, qu'il s'agisse de zones urbaines ou de terrains en bord de mer.

Entretien de GINKGO biloba 'Fastigiata Blagon'

Enlever le tuteur au bout de 2/3 ans. Aucun entretien particulier. Eventuellement une petite taille de formation. Maintenir du paillage au pied.

EMPLACEMENT

Emplacement de GINKGO biloba 'Fastigiata Blagon'

Type de sol de GINKGO biloba 'Fastigiata Blagon'

PARTICULARITÉ

GINKGO biloba 'Fastigiata Blagon' supporte le climat maritime. GINKGO biloba 'Fastigiata Blagon' supporte le vent.

INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

-> Accéder à la collection des Toutes les plantes disponible à la vente sur www.pepiniere-bretagne.fr